



Hanem amekkora annak a része, aki elment a harcba, akkora legyen annak a része is, aki a főszereléseknél maradt. Egyforma részt kapjanak. (1 Sám 30)

Meglehetősen ritkán hallunk igehirdetést a hadizsákmány kiosztásáról, persze azért az Ószövetségben találunk rá néhány példát, de arányuk elenyésző, és bizony, a harcoknak eme formája a mi kultúránkban már idegenül hat. Talán a honfoglalásig, esetleg a betyárok XIX. századi világáig kellene visszamennünk az időben, hogy hasonlót lássunk. S még ha olykor ki is mondanánk, hogy 'betyár világ van', sok minden változott azóta, s a civilizálódott életformától idegennek tartjuk ezeket az eseményeket. Mégis fel-felbukkan időnként a háborúságnak ez a fajtája, amit Dávid és serege történetében is látunk.

Dávidot és csapatát súlyos megrázkódtatás érte, amikor Ciklágba hazatérve azt látják, hogy a várost és környékét az amálekíták csapatai teljesen lerombolták, mindent és mindenkit elhurcoltak. Feleségek, gyermekek, jószág. Minden odalett. Isten mégis megerősíti szolgáját, támogatja útját, üldözőbe veszik a rabló csapatot és Isten segítségével le is győzik a túlerőt, visszaszerzik az összes zsákmányt.

Azonban néhány harcosban az osztozkodásnál megszólal az igazságérzet. Az a kétszáz, akiket Dávid hátrahagyott miért kapnának ugyanannyit? Nem érdemlik! Hogy is vagyunk mi magunk a 'zsákmány' kérdésével? Talán érzünk némi igazságot abban, amit ezek a harcosok mondanak. Mi is így gondolkodunk: ki mit érdemel, kapja azt! Sőt, hamar jön az összehasonlítás: én jobban megérdemlem. Mint a kisgyermek, aki ha ránéz valamire, s úgy érzi, az már az övé. Persze, a gyermeki önzésből idővel kinő az ember, de a 'nekem jár' belső késztetése bizony megmarad! Legyen szó elismerésről, tiszteletéről, a munka megbecsüléséről, vagy éppen családi örökségről. Mennyiféle zsákmány van, ami nekem jár!

Dávid válaszában rámutat ennek a lelkületnek legfélrevezetőbb pontjára, amikor így szól: ne tegyetek ilyet azzal, amit az Úr adott nekünk. Lényegében ezt jelenti: a zsákmány nem a miénk! Az elismerés, a tisztelet, a munka és az örökség nem a miénk, nem nekünk jár! Mi is kaptuk. Istentől kértük és vettük el: ő az, aki támogatott minket végig a küzdelmek között, az ő kezében volt az ügyünk. Így hát ami az Istené, azzal most ti rendelkeznétek? Azt nézzük, hogy rendelkezik az Úr! És itt szólal meg a törvény igéje: az is egyformán kap, aki nem harcolt. Isten így osztja ki a győzelem jutalmát. Talán nem ismeretlen előttünk Dávid Fia, aki harcolt értünk, szabadítást szerzett, s győzelmének eredményéből mind egyenlő arányban részesülünk, nem az alapján, hogy mit tettünk hozzá, mert úgy semmi volna a részünk. Pedig ez így volna igazságos, de Isten kegyelme felül írta ezt!

Isten Lelke segítsen minket e mostani böjti időben megtanulni azt, hogy jól osszuk el a zsákmányt, mindazt, amit tőle kaptunk: időt, anyagiakat, erőnket, hogy neki hálát adva tudjuk ezeket használni Isten dicsőségére. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Köszöntések

A hónap elején ünnepelte 85. születésnapját Denkó Mihályné született Becsei Zsófia asszonytestvérünk, akihez a múlt héten otthonába vittük el a gyülekezet köszöntését, Isten áldását kívánva életére. A múlt héten ünnepelte 70. születésnapját Fazekas Imre atyánkfia, akit ez alkalommal köszöntünk. Az Úr áldása kísérelje életét szereteteivel együtt!

2. Alkalmaink

Kedden 18 órakor a Bibliakör lesz (Ef 3,1-13)

Szerda 18 órakor énekkari próbát tartunk

Szombaton 18 órakor konfirmációs előkészítőt tartunk

Vasárnap 10 órakor Istentisztelet és gyermekistentisztelet lesz. Szeretettel várunk mindenkit! Ne feledkezzünk meg aznap az óraállításról sem!

Köszönetet mondunk azoknak a testvéreinknek, akik az elmúlt hétvégén, szabadságunk ideje alatt helyt álltak a gyülekezeti élet dolgaiban!

3. Örömmel jelezhetem, hogy az elmúlt héten érkezett meg a 2020-ban indított Magyar Falu Program – Egyházi temetők fejlesztése pályázatunk elszámolásáról szóló államkincstári határozat. Magyarország Kormánya jóvoltából ebben az első körben 4.222.152 Ft támogatási összeget használtunk fel sikeresen a kuldói temető kitakarítására és bekerítésére. Köszönet minden közreműködőnek az elért eredményekért!

4. Az adakozás lehetőségéről ne feledkezzünk meg! Az elmúlt hétvégén 37.700 Ft adomány érkezett. Mai perselyünkkel zsinati felhívásra a háború miatt szükségét szenvedők megsegítését támogatjuk. Köszönetet mondunk minden felajánlásért. Isten áldja meg a jókedvű adakozók életét!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!